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Předmluva

Tento dokument (EN 14584:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 138 „Nedestruktivní
zkoušení“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2013 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14584:2005.

Oproti předchozímu vydání jsou zahrnuty tyto změny:

Kapitola 1: Použitelnost.●

Kapitola 4: Kvalifikace odpovědných zkušebních pracovníků AT2.●

Kapitola 8: Vložení dalších hodnotících kritérií týkajících se výskytu energetických vysokých nespojitých●

signálů v rámci clusteru.
Příloha A: Některá upřesnění pro přepočet podle útlumové křivky.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska,



Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje metodu pro provedení zkoušky akustické emise (AT) kovových
tlakových zařízení během přejímací tlakové zkoušky použitím metody planární lokalizace. Tato norma
je použitelná také pro následné rekvalifikační zkoušky zařízení. Obecné zásady akustické emise jsou
popsány v EN 13554.

Účelem AE zkoušení je provedení zkoušky 100 % objemu pro definování oblastí konstrukce, které jsou
akusticky aktivní s AE nespojitého (burst) typu, např. která je výsledkem rozvoje podkritických
diskontinuit, a tedy zvyšuje spolehlivost přejímací zkoušky. Zkouška poskytuje referenční mapu pro
srovnání s výsledky dalších budoucích zkoušek.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


